
                                                    FERGETEGES NYÁRI PROGRAMOK   

                               a Győri Gyermekdiabetes Gondozó és a Cukorbeteg Gyermekeket  

                                               Támogató Győri Egyesület szervezésében 

 

Ez évben sem tétlenkedtünk, rengeteg lehetőséget biztosítottunk a gondozottaink számára a 

kikapcsolódásra a közösség formálására, és persze az edukációra.  

A sort a június 2-4 között 15. alkalommal Szépalmán megrendezett Országos Törp program 

nyitotta. Erről már korábban az MDT honlapján részletesen beszámoltunk. 

Ezt követte június 25.-én Sokorópátkán megrendezett DiabExatlon. Az esemény 

különlegességét az adja, hogy  most már 3 éve a régi” kiöregedett” gondozottjaink  is szép 

számmal részt vesznek a versenyen. Erről majd hamarosan Pap Krisztina doktornő 

beszámolójából olvashatnak. 

Július 22.én a Mosoni Dunán kenutúrát szerveztünk, itt nem csak a diabos gyermekek, hanem 

a szüleik is részt vehetnek. Erről olvashatják a következő beszámolót. 

 

„Drexler Gábor (apa) 
Nyár közepén a Győri Cukorbeteg Gyerekeket Támogató Egyesület szervezésében egy kenu 
túrára jelentkeztünk 10 éves diabéteszes kisfiammal. Hunor még csak egyszer próbálta ezt a 
sportot, de már akkor is tetszett neki, ezért nem volt kérdés a jelentkezés. 
 
Szigetközben egy csoda helyen hajóztunk, én magam sem jártam azon a részen. Indulás előtt 
a hajókba kiválasztották a kormányozni tudó felnőtteket, és mivel nekem valamennyi 
tapasztalatom már volt ebben, megkaptam az irányító szerepet. Kezdeti nehézségeink azért 
akadtak, össze kellett szokni a kis csapatomnak, de legalább izgalmasan telt az utunk. A 
túravezetőnk több helyen beiktatott megállókat, ahol rengeteg érdekességet elmondott a 
környékről. Volt, hogy 8 méter mély vízbe ugrálhattak a bátrabbak, aztán sekélyebb helyen is 
meg lehetett mártózni a kicsit hűvös vízben. 



 
A vissza úton még egy hatalmas hangulatú versenyt is rendeztünk magunknak, ami után nem 
véletlenül a leghangosabb hajó címet is kiérdemeltük! 
 
A kikötésig egy jól összeszokott csapattá kovácsolódtunk, és rengeteg élménnyel gazdagon, 
közös jégkrém elfogyasztása indultunk haza. Mindenki jól elfáradt, de várjuk a jövő nyarat, és 
ha lesz ismét ilyen túra, akkor biztosan jelentkezünk!  
 
Drexler Hunor (diabos gyerkőc) 
Az evezés nem okozott gondot, már 
másodszor eveztem. Az volt a jó, 
hogy ezt most a cukis barátaimmal 
tehettem. A legjobban az tetszett, 
hogy jó idő volt, fürödhettünk is, és 
mély vízbe ugrálhattunk a kenuról. 
Még a "gyorshajtási" versenyt is 
megnyertük az hajónkkal. Remélem, 
jövőre megint evezhetünk!” 
 

Augusztus 20-25 között A Sopron melletti Brenbergbányán tartottuk a hagyományos nyári 

tábort erről is egy résztvevő beszámolóját mellékelem. 

    „Ez volt a 9. nyári táborom, amire, mint mindig, most is izgatottan készültem. 

     Amíg vártuk a buszt megismerkedtünk az újakkal, akikkel az úton össze is barátkoztunk. 

Sopronba érve elfoglaltuk a szobánkat és hosszasan ecseteltük a nyári élményeinket. Majd 

elfogyasztottuk a vacsoránkat és kimentünk bemutatkozni. Takarodó után még sokáig 

beszélgettünk. Másnap reggelinél ismertették az aznapi programot, ami az ausztriai 

Familypark meglátogatása volt Természetesen ezt mindenki kitörő örömmel fogadta. De 

előtte még tartottunk egy rövid edukációt, ahol a kisebbek többet megtudhattak a diabetesről 

a nagyok pedig felfrissíthették tudásukat. 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 



Ezután felültünk a buszra, ami kivitt minket Ausztriába. Itt korcsoportokra osztva fedeztük fel 

a park izgalmas és néha félelmetes játékait. A visszaúton mindenki lelkesen mesélte élményeit. 

Mikor visszaérkeztünk a szállásra gyorsan megvacsoráztunk, majd mindenki fáradtan dőlt az 

ágyba. A keddi napon egy kis városnézésen vettünk részt. Persze mielőtt még útra keltünk 

volna elfogyasztottuk reggelinket és 

természetesen az edukáció sem maradhatott el.  

 

Sopront egy kisvonatról tekinthettük meg, ahol 

többek között a Kékfrankos elnevezés eredetét is 

megtudhattuk. Ezután célba vettük a Károly-

kilátót, amihez egy játékos út vezetett. Vacsora 

után még kicsit kint maradtunk játszani, majd 

lefeküdtünk. Szerdán a fertődi Eszterházy-Kastély 

megtekintése volt terítéken.  

 

      

 A kastély nagyon szép volt, még úgy is, hogy felújítás miatt csak egy részét nézhettük meg. 

Ezután fagyiztunk és egy játszótéren vezettük le a felesleges energiánkat. Csütörtökre szépen 

kisütött a nap szóval nem is volt kérdés, hogy felkeressük a helyi fürdőt. Mikor visszatértünk a 

szállásra pótvacsi után a táborvezetők az utolsó este alkalmából meghosszabbították a 

takarodó idejét, aminek mindenki örült. Másnap reggel bepakoltunk a buszba és elindultunk 

haza. 

 

Fantasztikusan éreztem magamat, 

köszönöm, hogy idén is részt vehettem, és 

köszönöm az összes szakembernek, aki ezért 

a csodás 6 napért feláldozta a saját 

szabadságát. Már most várom, a számomra 

jubileumi, 10. tábort! 

 

Makó Bíborka 

Tét / Győr” 

 

 

 

 

 



Külön köszönöm munkatársaim önfeláldozását akik az év eleji bíztatónak tűnő MDT elnök,- 

MGYT elnök - OKFŐ levélváltás ellenére is saját szabadságuk terhére voltak kénytelenek a nyári 

tábor szakellátását elvégezni !!!! 

Köszönöm Egyesületünk Vezetőségének szervező munkáját, a programok lebonyolításában 

nyújtott segítségüket. 

 

Dr. Niederland Tamás 

Győr-Sopron-Moson 

Vármegyei Gyermekdiabetes Gondozó 

Vezető Főorvos 

 

 


